

## План роботи дорадчих органів на 2022 рік

№ з/п	Назва дорадчого органу	Час проведення				К-ть засідань згідно Положення	Відповідальний секретар	Примітка
		I кварта л	II квар тал	III квар тал	IV квар тал			
<b>Міський голова Надія ВАЙЛО</b>								
1	Координаційна рада з питань запобігання та протидії корупції та усунення її наслідків на території Глухівської міської ради	Щоквартально				4 засідання	Дедіщева І.М.	
2	Комісія з питань захисту прав дитини	Щомісячно, за потребою.				Не менше 12	Топчій В.М.	
<b>Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Олексій ТКАЧЕНКО</b>								
3	Про затвердження посадового складу комісії по розподілу шляхом публічного жеребкування земельних ділянок учасникам антитерористичної операції/операції об'єднаних сил	За потребою				За потребою	Юрченко Н.О.	
4	Про затвердження комісії по вирішенню земельних спорів	За потребою				За потребою	Станицький С.М.	
5	Про затвердження посадового складу постійно діючої комісії щодо добору земельних ділянок	За потребою				За потребою	Юрченко Н.О.	

6	Про внесення змін до складу комісії по визначенню розмірів збитків власникам землі та землекористувачам	За потреби				За потребою	Станицький С.М.	
7	Конкурсний комітет з організації та проведення конкурсу з визначення автомобільного перевізника на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Глухівської міської ради	I квартал - лютий 2022, II квартал – червень 2022, III квартал - вересень 2022				За потребою	Третяк А.Ю.	
8	Комісія у справах альтернативної (невійськової) служби	За потребою (по мірі надходжень документів)				За потребою	Деркач І.В.	
9	Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	3 засідан ня	3 засіда ння	3 засі данн я	3 засіда ння	12 засідання	Хоменко Р.К.	
<b>Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Маріанна ВАСИЛЬЄВА</b>								
10	Спостережна комісія	Щомісячно				Щомісячно	Попова З.О.	
11	Координаційна рада з подальшого розвитку фізичної культури та спорту в місті	За потребою				У разі потреби	Никитченко О.П.	
12	Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання	За потребою				У разі потреби	Никитченко О.П.	
<b>Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Валерій ГАЛУСТЯН</b>								
13	Міська координаційна рада з питань безпеки дорожнього руху	За потребою				За потребою	Рак С.О.	
14	Громадська комісія з житлових питань	За потребою (по мірі надходження заяв)				За потребою	Пархоменко Р.С.	
15	Міська постійно діюча комісія з розгляду питань, пов'язаних з відключенням від							

	мереж централізованого опалення та гарячого водопостачання і влаштування індивідуальної (автономної) системи теплопостачання	За потребою (по мірі надходження заяв)	За потребою	Пархоменко Р.С.	
16	Комісія з обстеження технічного стану житлового фонду та приміщень нежитлового призначення	За потребою (по мірі надходження заяв)	За потребою	Москаленко О.А.	
17	Комісія по обстеженню зелених насаджень, що підлягають видаленню	За потребою (по мірі надходження заяв)	За потребою	Ревака І.В.	
18	Комплексна робоча група з питань забезпечення надійності та безпеки експлуатації об'єктів	За потребою	У разі потреби	Хренов О.О.	
19	Комітет забезпечення доступності інвалідів та інших мало мобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури	За потребою	За потребою	Хренов О.О.	
<b>Керуючий справами виконавчого комітету міської ради Лариса ГРОМАК</b>					
20	Робоча група для обстеження пасажиропотоку на міських маршрутах загального користування	Щомісячно	Щомісячно	Гречньова Н.Ю.	
21	Консультативна рада з питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	За потребою	За потребою	Гречньова Н.Ю.	
22	Комісія щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення членів сімей загиблих військовослужбовців, а також інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції/ООС	За потребою (по мірі надходжень заяв)	За потребою	Гречньова Н.Ю.	

23	Комісія щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь в бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей	За потребою (по мірі надходжень заяв)	За потребою	Гречньова Н.Ю.	
24	Комісія щодо розгляду заяв про виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України	За потребою (по мірі надходжень заяв)	За потребою	Гречньова Н.Ю.	
25	Комісія з розгляду питань про звільнення громадян від плати за соціальне обслуговування комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» міської ради	За потребою (по мірі надходжень заяв)	За потребою	Мельник Н.О.	
26	Координаційна рада з розвитку волонтерської допомоги, шефської підтримки установ та закладів системи соціального	За потребою	За потребою	Мельник Н.О.	
27	Комісія з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам	За потребою (по мірі надходжень заяв)	За потребою	Попик Н.В.	
28	Спеціальна комісія для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників	За потребою (у випадку надходження заяв)	За потребою	Деркач І.В.	
29	Тимчасова комісія з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат	За потребою (в разі виникнення заборгованості)	За потребою	Деркач І.В.	За потребою (в разі виникнення заборгованості)

30	Тристороння соціально-економічна рада	Щоквартально	Щоквартально	Деркач І.В.	
31	Робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення	Щомісяця	Щомісяця	Деркач І.В.	
32	Опікунська рада з питань захисту прав повнолітніх осіб, які за станом здоров'я не можуть самостійно здійснювати свої права та виконувати обов'язки	Щомісяця	За потребою	Дедіщева І.М.	
33	Група соціального патрулювання	За потребою	За потребою	Веракса Т.М.	
34	Комісія з інспектування сімей учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил	За потребою	За потребою	Степанченко С.І.	
35	Комісія із захисту прав і законних інтересів громадян похилого віку	За потребою (по мірі надходжень документів)	За потребою	Веракса Т.М.	
36	Координаційна рада з питань вирішення проблем реабілітації та життєдіяльності осіб з інвалідністю	Щоквартально	За потребою	Пуцко В.В.	
37	Координаційна рада з питань сімейної політики, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству і протидії торгівлі людьми.	Щокварталу	Щоквартально	Свириденко Л.П.	
38	Постійно діюча комісія з питань розгляду звернень громадян при виконавчому комітеті Глухівської міської ради	Щомісяця	У разі потреби, але не рідше одного разу на місяць	Жаровська А.О.	
39	Адміністративна комісія при виконавчому комітеті міської ради	3 засідання в квартал	12 засідань	Дедіщева І.М.	
40	Про затвердження складу експертної комісії з питань службової інформації Глухівської міської ради та її виконавчих органів	За потребою	За потребою	Колоша В.В.	За потребою

41	Про проведення перевірки наявності документів та справ «Для службового використання» у відділі з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету	За потребою	За потребою	Дедіщева І.М.	
42	Конкурсна комісія виконавчого комітету Глухівської міської ради	у разі потреби (за умови оголошення конкурсу на заміщення вакантної посади)	-	Кащенко Т.О.	
43	Комісія із соціального страхування у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності при виконавчому комітеті Глухівської міської ради	у разі потреби	не рідше двох разів на місяць	Кащенко Т.О.	
44	Комісія з обстеження приміщень адмінбудинку Глухівської міської ради Сумської області за адресою: 41400, Сумська обл., м. Глухів, вул. Шевченка, 6	За потребою	За потребою	Борисенко С.Ф.	
45	Постійно діюча комісія на прийняття, введення в експлуатацію, здійснення оцінки, передачу та списання основних засобів інших необоротних матеріальних активів, нематеріальних активів, запасів та інших матеріальних цінностей	За потребою	За потребою	Шуміліна Ю.О.	
46	Комісія для проведення інвентаризації бланків суворої звітності, розрахунків платежів до бюджету, розрахунків із дебіторами та кредиторами, депонентами та проведення позапланової інвентаризації у разі зміни матеріально відповідальних осіб	За потребою	За потребою	Шуміліна Ю.О.	
47	Комісія для проведення річної інвентаризації	Жовтень	Один раз на рік	Шуміліна Ю.О.	

48	Експертна комісія архівного відділу	1 засіда ння	1 засіда ння	1 засіда ння	1 засіда ння	4 засідання	Рихальська Н.В.	
----	-------------------------------------	--------------------	--------------------	--------------------	--------------------	-------------	-----------------	--

**Міський голова**

**Надія ВАЙЛО**